TITLE 312 NATURAL RESOURCES COMMISSION

LSA Document #01-102(AC)

Under IC 4-22-2-38, corrects the following clerical error in LSA Document #01-102(F), printed at 25 IR 1528:

In 312 IAC 9-7-2(g)(2), on page 15 of the original document (25 IR 1538), after "state", insert "between sunset and sunrise".

Filed with Secretary of State: February 26, 2002, 6:00 p.m.

Under IC 4-22-2-38(g)(2), this correction takes effect 45 days from the date and time filed with the Secretary of State.

TITLE 327 WATER POLLUTION CONTROL BOARD

LSA Document #00-111(AC)

Under IC 4-22-2-38, corrects the following typographical, clerical, or spelling errors in LSA Document #00-111(F), printed at 25 IR 764:

(1) In 327 IAC 8-2-37(g)(4)(C), on page 11 of the original document (25 IR 769), after "46(a)(3)", insert "of this rule". (2) In 327 IAC 8-2-38(b)(2)(A), on page 13 of the original document (25 IR 770), after the last entry to the table, insert the following:

"501 to 3,300 2 101 to 500 1 < 101 1".

These lines were inadvertently omitted from this document.

- (3) In 327 IAC 8-2-38(e), on page 15 of the original document (25 IR 771), delete "exceedence" and insert "exceedance".
- (4) In 327 IAC 8-2-40(b), on page 20 of the original document (25 IR 774), delete "subdivision." and insert "subsection.".
- (5) In 327 IAC 8-2-44(c)(2)(C), on page 36 of the original document (25 IR 783), delete "subsections" and insert "subsection".
- (6) In 327 IAC 8-2-46(a)(4)(B), on page 40 of the original document (25 IR 785), delete "37(g)(B)" and insert "37(g)(4)(B) of this rule".
- (7) In 327 IAC 8-2-46(i), on page 43 of the original document (25 IR 786), insert "(i) The information required by this section shall be submitted to the commissioner using the methods specified in section 13(e) of this rule." as this subsection was adopted through LSA Document #99-261(F), SECTION 20, printed 24 IR 3982, and inadvertently omitted from this document.

Filed with Secretary of State: February 22, 2002, 1:59 p.m.

Under IC 4-22-2-38(g)(2), this correction takes effect 45 days from the date and time filed with the Secretary of State.

TITLE 327 WATER POLLUTION CONTROL BOARD

LSA Document #00-266(AC)

Under IC 4-22-2-38, corrects the following typographical, clerical, or spelling errors in LSA Document #00-266(F), printed at 25 IR 1075:

- (1) In 327 IAC 8-2-8.4(d), on page 34 of the original document (25 IR 1094), after "is often available in published studies", delete "," and insert "or".
- (2) In 327 IAC 8-2-10.2(a)(1)(A), on page 36 of the original document (25 IR 1094), after "commissioner require radium-226", delete "," and insert "or".
- (3) In 327 IAC 8-2-13(b), on page 38 of the original document (25 IR 1096), after "subsection (e)", delete "of this section".
- (4) In 327 IAC 8-2.1-13(b), on page 68 of the original document (25 IR 1114), delete "sections" and insert "section"
- (5) In 327 IAC 8-2.1-16(1), on page 75 of the original document (25 IR 1117), delete "at their option" and insert "optionally".
- (6) In 327 IAC 8-2.1-16(1), on page 75 of the original document (25 IR 1117), after "situations listed in the" insert "table".
- (7) In 327 IAC 8-2.1-17(4), on page 84 of the original document (25 IR 1123), delete "heterotrophic plate count (HPC)" and insert "HPC".

Filed with Secretary of State: February 22, 2002, 2:01 p.m.

Under IC 4-22-2-38(g)(2), this correction takes effect 45 days from date and time filed with the Secretary of State.

TITLE 328 UNDERGROUND STORAGE TANK FINANCIAL ASSURANCE BOARD

LSA Document #00-135(AC)

Under IC 4-22-2-38, corrects the following typographical, clerical, or spelling errors in LSA Document #00-135(F), printed at 25 IR 787:

(1) In 328 IAC 1-3-3(a), on page 6 of the original document (25 IR 790), delete "328 IAC 1-3-1" and insert "section 1 of this rule".

- (2) In 328 IAC 1-3-3(d), on page 7 of the original document (25 IR 791), delete "328 IAC 1-3-1" and insert "section 1 of this rule".
- (3) In 328 IAC 1-3-5(a)(4), on page 9 of the original document (25 IR 793), after "department guidelines:", delete "with".

Filed with Secretary of State: February 27, 2002, 9:58 a.m.

Under IC 4-22-2-38(g)(2), this correction takes effect 45 days from date and time filed with the Secretary of State.

TITLE 329 SOLID WASTE MANAGEMENT BOARD

LSA Document #01-207(AC)

Under IC 4-22-2-38, corrects the following clerical error in LSA Document #01-207(F), printed at 25 IR 1125:

In 329 IAC 11-9-2(j)(3), on page 4 of the original document (25 IR 1128), after "provide for proper treatment and", insert "disposal".

Filed with Secretary of State: February 6, 2002, 10:50 a.m.

Under IC 4-22-2-38(g)(2), this correction takes effect 45 days from date and time filed with the Secretary of State.

TITLE 405 OFFICE OF THE SECRETARY OF FAMILY AND SOCIAL SERVICES

LSA Document #01-22(AC)

Under IC 4-22-2-38, corrects the following spelling error in LSA Document #01-22(F)(2), printed at 25 IR 1613: In 405 IAC 5-24-8.6(a), on page 3 of the original document (25 IR 1614), delete "Diganostic" and insert "Diagnostic".

Filed with Secretary of State: February 14, 2002, 11:30 a.m.

Under IC 4-22-2-38(g)(2), this correction takes effect 45 days from date and time filed with the Secretary of State.